
08/10/2022 CUMARTESİ  52.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 KING RAMCHO SAĞ ÖN AYAKTA TRAVMAYA BAĞLI ÖDEM VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  9 CARAMEL 

MACCHIATO

MURAT DURMUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ERHAN AKTUĞ

 9  11 MERLİN MORLİN EREN DURSUN ÖKTEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT UYAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  12 DAĞBEYİ RAPORLU OLMASITUNCAY ATEŞ SALİH AKKUŞ

 8  10 RAINBOW REALM RAPORLU OLMASITURGAY DOĞAN MEHMET KAYA

 9  12 NO HARD RAPORLU OLMASIŞAFAK GÜMÜŞ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL
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9 numarada kayıtlı SALİH DAYI isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atın sol ön ayağında topallık tespit edildiğinden at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı ARİFCAN isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK  koşunun yaklaşık son 1700  metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı BİLGEKRAL isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT  koşunun yaklaşık son 1700 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı BİLGEKRAL isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at saha veteriner hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı AHİRDAĞ isimli atın antrenörü 7 numarada kayıtlı ARZU isimli atın binicisinin kendi atını engellendiği protesto 

çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

7 numarada kayıtlı ARZU isimli atın binicisi Cem ALTUN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı UÇANCEREN isimli atın binicisi Mehmet KAYA son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numarada kayıtlı LOVE SHADOW isimli atın binicisi Eren KADİRLER  koşunun yaklaşık son 1600 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

11 numarada kayıtlı MERLİN MORLİN isimli at koşuya başlamış ancak adaptasyon sorunu yaşamıştır.  Bahse konu atın Antrenörü  

Hakan ASLAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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